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ВЕКТОРИ РОЗВИТКУ БІОЕКОНОМІКИ В КОНТЕКСТІ 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНОГО НАПРЯМУ  

 

Біоекономіка являє собою комплексну систему економічних відносин, 

що в умовах євроінтеграції має здійснюватися за такими ключовими 

векторами:  

1. Інституційно-нормативний вектор – передбачає гармонізацію 

національного законодавства із законодавством ЄС у сфері біоекономіки, 

сталого розвитку та охорони довкілля. Важливим є формування ефективної 

державної політики, спрямованої на стимулювання біоекономічних процесів, 

а також розроблення національної стратегії розвитку біоекономіки.  

2. Інноваційно-технологічний вектор – Європейська модель 

біоекономіки ґрунтується на активному впровадженні інновацій, 

біотехнологій, цифрових рішень та R&D, що забезпечує перехід від 

сировинної моделі до інноваційної економіки з високою доданою вартістю.  

3. Інвестиційно-фінансовий вектор – розвиток біоекономіки потребує 

значних інвестиційних ресурсів. Інвестиційна підтримка сприятиме 

модернізації виробництва та розвитку інноваційної інфраструктури.  

4. Агро-біоенергетичний вектор – Україна має значний потенціал у сфері 

аграрного виробництва та біоенергетики, що відповідає європейським цілям 

декарбонізації економіки.  
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5. Екологічно-ресурсний вектор – передбачає ефективне використання 

природних ресурсів, збереження біорізноманіття та мінімізацію негативного 

впливу на довкілля.  

6. Освітньо-науковий вектор – розвиток біоекономіки неможливий без 

підготовки висококваліфікованих кадрів. У цьому контексті важливими є: 

модернізація освітніх програм; розвиток міждисциплінарних досліджень; 

інтеграція науки, освіти та бізнесу; формування компетентностей у сфері 

біоекономіки та сталого розвитку.  

7. Євроінтеграційно-інституційний вектор – передбачає активну участь 

України у європейських ініціативах, програмах та платформах у сфері 

біоекономіки [1-3].  

Таким чином, розвиток біоекономіки в Україні в умовах 

євроінтеграційного напряму є стратегічно важливим чинником забезпечення 

сталого економічного зростання, підвищення конкурентоспроможності та 

інтеграції у європейський економічний простір. Визначені вектори розвитку 

формують комплексну основу трансформації національної економіки у 

напрямі біоорієнтованої моделі розвитку. Реалізація зазначених векторів 

сприятиме формуванню інноваційної економіки, підвищенню ефективності 

використання ресурсів, забезпеченню екологічної безпеки, інтеграції України 

до європейського науково-економічного простору, що у перспективі 

дозволить сформувати конкурентоспроможну та стійку інноваційно 

орієнтовану економіку країни. 
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ФОРМУВАННЯ МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В 

УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 

Міжнародна економічна безпека є багатовимірною категорією, що 

відображає здатність світової економічної системи забезпечувати стабільний 

розвиток, протидіяти внутрішнім і зовнішнім загрозам, а також підтримувати 


